

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Сокальської районної ради Львівської області VII скликання  
народному депутату України від Сокальського виборчого округу №124  
Камельчуку Юрію Олександровичу**

***Шановний Юрію Олександровичу!***

Ви, як народний депутат обраний по 124-му Сокальському одномандатному виборчому округу Львівської області під брендом і гаслами Президента України Володимира Зеленського, є в його команді чесних, порядних та совісних людей. Як і Президент, ви особисто підписались під обіцянкою, що всі знакові для народу України питання будуть вирішуватися виключно на Всеукраїнському референдумі.

Нагадуємо також, що ви були присутні на 42-й сесії Сокальської районної ради, яка відбулася 23 вересня та прийняла рішення №808 «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Львівської обласної ради щодо недопущення продажу української землі сільськогосподарського призначення». Тобто ви були добре поінформовані про настрої громади Сокальщини, як і всієї України, щодо передчасного відкриття ринку продажу землі та можливих наслідків цього, в разі підтримки законопроекту №2178-10, навіть у першому читанні.

Але, замість цього, з такого стратегічного питання як земля, яка згідно з Конституцією України є основним національним багатством та об'єктом права власності Українського народу, ви цинічно знехтували думкою громади, думкою ваших виборців, і 13 листопада на засіданні Верховної Ради України віддали свій голос за вищеназваний законопроект.

Нам невідомо, що саме вплинуло на ваше рішення, але вважаємо, що ваша позиція є антинародною та такою, що не відповідає баченню виборців Сокальського району Львівської області, ставить під загрозу національні інтереси держави, а також її територіальну цілісність, економічну та продовольчу незалежність, що є негідним високої довіри, висловленої вам та партії «Слуга народу» на парламентських виборах 21 липня 2019 року.

**Зважаючи на вищевикладене, ми – депутати районної ради,  
обрані представники громади Сокальщини:**

1. Висловлюємо недовіру Камельчуку Юрію Олександровичу, народному депутату України від Сокальського виборчого округу №124.

2. Вважаємо за доцільне розпочати процедуру відкликання Камельчука Юрія Олександровича, як народного депутата України від Сокальського виборчого округу №124.

3.Звертаємося до народного депутата Камельчука Юрія Олександровича з вимогою не підтримувати Закон України №2178-10 у другому читанні.

4.Підтримуємо рішення Тернопільської обласної, Львівської обласної, Київської міської та інших рад щодо недопущення впровадження ринку(обігу) сільськогосподарських земель до вирішення всіх аспектів земельної реформи та досягнення національного консенсусу з цього питання шляхом проведення Всеукраїнського референдуму.

### **Депутати Сокальської районної ради Львівської області:**

Фракція ВО «Батьківщина» \_\_\_\_\_ Олег Кожушко

Фракція ВО «Свобода» \_\_\_\_\_ Ігор Гуз

**Підтримане на XLIV сесії Сокальської районної ради  
Львівської області VII скликання 5 грудня 2019 року**